



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калининском районе директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы сотрудникам

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю по материалам, поступившим из органов прокуратуры возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего директора ООО «Газстрой». Он подозревается в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы 14 сотрудникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, в период с января по декабрь 2019 года директор организации, осуществляющей свою деятельность в сфере строительства инженерных коммуникаций, в том числе для газоснабжения, не выплачивал в полном объеме заработную плату 14 сотрудникам. В результате задолженность по зарплате перед указанными сотрудниками составила более 2,5 миллионов рублей. При этом, у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но данные деньги он использовал на иные нужды.

В настоящее время назначена судебно-бухгалтерская экспертиза. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1429367>